CORRECTION

= g - ST CE2A Clair St Max

- e Aldiguier M
4 Comparaison
de nombres jusqu’a 4 999
Compare avec > ou <.
3581 . 2018 53752 . 3714 <4776 N 4 080
«1191 & 1562 2579 | 2680 <4999 N 4990
2569 £, 4798 "2251 % 1899 3063 £ 3 360

¢:%» Range les nombres dans Pordre croissant.
-4895/2130/1873/3 345 AR%%3 < 2420< R345< _LRAS
-3907/3701/3762/3724 2304 <.3324.<.3F62< _390%.

A3 Range les nombres dans I'ordre décroissant.
-4138/3746/1734/2380 AR > 3FI46.>2380.> . AF3¢
- 43341401414 686/ 4 673 L4 686> 4633 > 43324~ 4014

{:%) Ecris le nombre qui est entre :

-2678<_0. b3+ <2680 -3999<_ (1L 000 <4001 +1998< A94949q <2000

{:5) Ecris le nombre qui précéde et celui qui suit.
- 4352 <am3<_ LIS Y -4 538 <453< (540
~.3.0%9.<3080<_3084.. - 2.909. <2910« __ 2944
~AR2 G <1325< AALG ~30A9 <3020< 3024
-2933 _<3978<_3919. « 0969 <4970< _ (1934

- A9 <2000< 2001 ASF2 <1513< _ASFY

i Résous le probleme.

Madame et Monsieur Yung aimeraient acheter cette
: 780 £ armoire et ce lit. Leur budget est de 1 300 €.
\/*::? ‘—&—-“—:—;_ Peuvent-ilsfaire cetachat ? Justifie taréponse.
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